Code de la partie : cou-lol-zie-tra-vie

1) Remplissez ces deux tableaux pendant votre partie.
2) Donnez des exemples de conflits d’acteurs :

Les acteurs principaux

(Ils se situent sur le littoral)
ldentité de |'acteur Quelles sont ses exigences pour la validation du trace ?



Les acteurs locaux

|dentité de I'acteur (vétier 2 Quelles sont leurs préoccupations Quelles solutions proposées par le
Public ? Privé?) concernant la LGV ? joueur ? Sont-elles efficaces ?

1) Quel est votre score en fin de partie (% de satisfaction) ?
2) Pour le prochain cours, sur votre cahier : Résumez votre projet d'aménageur en expliquant :

- les deux types d’acteurs rencontrées, en donnant quelques exemples.

- les difficultés d’'aménager un territoire en expliquant les conflits d’acteurs que vous avez rencontré
pendant votre partie.
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